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PROTOKÓŁ NR XIV/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Łobzie 

w dniu 29 maja 2025 roku. 

 

Miejsce obrad: Urząd Miejski w Łobzie sala 21.  

Sesja rozpoczęła się o godz. 900  

 

Transmisja z obrad XIV sesji Rady Miejskiej w Łobzie udostępniona została w Biuletynie 

Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Łobzie www.bip.lobez.pl 

 

Ad. 1 Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

(nagranie: 3:38 – 4:52) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Łobzie Henryk Stankiewicz otworzył XIV w obecnej 

kadencji sesję Rady Miejskiej w Łobzie zwołaną na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 

marca 1990 r. o samorządzie gminnym. Poinformował, że zgodnie z obowiązkiem ustawowym, 

obrady sesji są transmitowane oraz nagrywane. Podczas sesji, obowiązuje zasada 

przestrzegania ochrony danych osobowych, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz przywitał przybyłych Radnych, a w imieniu 

Wysokiej Rady przywitał p. Burmistrza i wszystkich uczestniczących w obradach oraz 

mieszkańców, którzy przebieg sesji mogą obejrzeć online – za pośrednictwem Biuletynu 

Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Łobzie www.bip.lobez.pl 

Przewodniczący Rady poprosił radnych o potwierdzenie obecności, poprzez naciśnięcie 

przycisku kworum. Na podstawie zgłoszeń stwierdził kworum (15 radnych obecnych) na 

ustawowy stan 15, umożliwiające Radzie podejmowanie prawomocnych decyzji. (Listy 

obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią załączniki do niniejszego protokołu.) 

 

Ad. 2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad. 

 

(nagranie: 4:53 - 5:19) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zapytał, czy są wnioski o zmianę porządku obrad. 

Wobec braku zgłoszeń Przewodniczący Rady poinformował, że Rada Miejska w Łobzie 

obradować będzie zgodnie z porządkiem obrad przesłanym w zawiadomieniu o dzisiejszej sesji   

 

Porządek obrad: 

 
1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum; 

2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad; 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji; 

4. Informacja o pracy Burmistrza Łobza w okresie międzysesyjnym; 

5. Sprawozdanie z działalności Miejskiej Biblioteki Publicznej w Łobzie za rok 2024; 

6. Wniosek o przyznanie nagrody rocznej Dyrektorowi Miejskiej Biblioteki Publicznej w 

Łobzie; 

7. Sprawozdanie z działalności Łobeskiego Domu Kultury za rok 2024; 

8. Wniosek o przyznanie nagrody rocznej Dyrektorowi Łobeskiego Domu Kultury; 

9. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2024; 

10. Sprawozdanie z realizacji „Programu współpracy Gminy Łobez z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o 

działalności pożytku publicznego i wolontariacie na rok 2024”; 

11. Analiza stanu gospodarki odpadami komunalnymi na terenie Gminy Łobez za rok 2024; 

http://www.bip.lobez.pl/
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12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2025 

rok; 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie 

i przystąpienie do spółdzielni energetycznej o nazwie Spółdzielnia Energetyczna 

„SOLARIS” z siedzibą w Łobzie; 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaopiniowania projektu Audytu 

krajobrazowego województwa zachodniopomorskiego; 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia międzygminnego pomiędzy Gminą Węgorzyno a Gminą Łobez 

w zakresie lokalnego transportu zbiorowego na linii Węgorzyno - Runowo - 

Runowo Pomorskie - Gardno - Lesięcinek - Lesięcin - Świętoborzec – Łobez; 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości 

oznaczonej nr 291 położonej w obrębie 2 miasta Łobez przy ul. Bocznej; 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości 

oznaczonej nr 323 położonej w obrębie 2 miasta Łobez przy ul. Bocznej; 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie odstąpienia od zbycia w drodze 

przetargu nieruchomości gruntowej zabudowanej położonej w obrębie 2 miasta 

Łobez w pobliżu ulicy Bocznej; 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały 

Nr XXXV/237/2021 Rady Miejskiej w Łobzie z dnia25 lutego 2021 r. w sprawie 

zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy 

Łobez; 

20. Pisemne interpelacje i zapytania radnych; 

21. Komunikaty i informacje; 

22. Informacje Przewodniczącego Rady; 

23. Zamknięcie obrad. 

Ad. 3 Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

(nagranie: 5:20 - 6:09) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że do przyjęcia przez Radę jest 

protokół z sesji nr XIII, która odbyła się 25 kwietnia 2025 r. (sesja zwyczajna). Protokół został 

wyłożony do wglądu w biurze Rady Miejskiej, w Biuletynie Informacji Publicznej oraz przed 

dzisiejszymi obradami. 

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady poddał go pod głosowanie.  

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu  

 

Ad. 4 Informacja o pracy Burmistrza Łobza w okresie międzysesyjnym. 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 6:10 - 11:14) 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytanie w dyskusji zadała Radna Wiesława Romejko. Odpowiedzi udzielił Burmistrz Łobza 

Piotr Ćwikła.  
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Więcej pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 5 Sprawozdanie z działalności Miejskiej Biblioteki Publicznej w Łobzie za rok 2024; 

Sprawozdanie w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ono załącznik do 

protokołu. Sprawozdanie było analizowane na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady 

Miejskiej. 

(nagranie: 11:15 –11:28) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 6 Wniosek o przyznanie nagrody rocznej dla Dyrektora Miejskiej Biblioteki 

Publicznej w Łobzie;  

 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Wniosek był analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 11:29 – 21:54) 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytanie w dyskusji zadała Radna Wiesława Romejko. Odpowiedzi udzielił   

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz zgłosił wniosek o przyznanie Pani 

Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej w Łobzie nagrody rocznej w wysokości 

jednokrotności przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia. 

Więcej wniosków nie zgłoszono. 

Głos w dyskusji zabrali: Radny Adam Hlib, Radna Leokadia Włodarz, Radny Mariusz Wijatyk, 

Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek formalny o przyznanie nagrody rocznej 

dla dyrektora Miejskiej Biblioteki Publicznej w Łobzie w wysokości jednokrotności 

przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia;  

 

Wyniki głosowania:  

Za: 14, PRZECIW:1, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

Przewodniczący Rady stwierdził, że wniosek został przyjęty. 

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego wniosku - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Wraz z przyjętym wnioskiem Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie Wniosek o 

przyznanie nagrody rocznej dla dyrektora Miejskiej Biblioteki Publicznej w Łobzie w 

wysokości jednokrotności przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia;  

 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie zgodnie z § 1 punkt 1-4 

Zarządzenia nr 170/2019 Burmistrza Łobza z dnia 12 kwietnia 2019 r. w sprawie określenia 
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szczegółowych zasad i trybu przyznawania nagrody rocznej dla dyrektora ŁDK i dyrektora 

Miejskiej Biblioteki Publicznej w Łobzie zawnioskowała do Burmistrza Łobza o przyznanie 

nagrody rocznej dyrektorowi Miejskiej Biblioteki Publicznej w Łobzie w wysokości 

jednokrotności przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia.  

Ad. 7 Sprawozdanie z działalności Łobeskiego Domu Kultury za rok 2024;  

Sprawozdanie w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ono załącznik do 

protokołu. Było ono analizowane na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 21:53 – 22:13) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Ad. 8 Wniosek o przyznanie nagrody rocznej dla Dyrektora Łobeskiego Domu Kultury;  

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Wymieniony wniosek był analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych 

Rady Miejskiej. 

(nagranie: 22:14 – 27:32) 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz zgłosił wniosek o przyznanie 

dyrektorowi Łobeskiego Domu Kultury nagrody rocznej w wysokości jednokrotności 

przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia. 

Więcej wniosków nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o przyznanie nagrody rocznej 

dyrektorowi Łobeskiego Domu Kultury w wysokości jednokrotności przeciętnego 

miesięcznego wynagrodzenia. 

 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

Przewodniczący Rady stwierdził, że wniosek został przyjęty. 

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego wniosku - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Wraz z przyjętym wnioskiem Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie Wniosek  

o przyznanie nagrody rocznej dyrektorowi Łobeskiego Domu Kultury w wysokości 

jednokrotności przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie zgodnie z § 1 

punkt 1-4 Zarządzenia nr 170/2019 Burmistrza Łobza z dnia 12 kwietnia 2019 r. w sprawie 

określenia szczegółowych zasad i trybu przyznawania nagrody rocznej dla dyrektora ŁDK i 

dyrektora Miejskiej Biblioteki Publicznej w Łobzie, zawnioskowała do Burmistrza Łobza o 
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przyznanie nagrody rocznej dyrektorowi Łobeskiego Domu Kultury w wysokości 

jednokrotności przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia. 

Głos zabrał Dyrektor Łobeskiego Domu Kultury dziękując złożył życzenia wszystkim 

działaczom kultury z okazji dzisiejszego święta Działacza Kultury.  

 

Ad. 9 Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2024; 

Sprawozdanie w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi załącznik do 

protokołu. Było ono analizowane na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 27:33 – 27:51) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad.  10 Sprawozdanie z realizacji „Programu współpracy Gminy Łobez z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o 

działalności pożytku publicznego i wolontariacie na rok 2024”; 

Sprawozdanie w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi załącznik do 

protokołu. Było ono analizowane na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 27:52 – 28:28) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 11 Analiza stanu gospodarki odpadami komunalnymi na terenie Gminy Łobez za rok 

2024; 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Było ono analizowane na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 28:29 – 30:36) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytanie w dyskusji zadali Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz, Radny Marek Rokosz; 

Odpowiedzi udzieliła Kierownik Wydziału Infrastruktury Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Małgorzata Różańska. 

Więcej pytań nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 12 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na rok 

2025; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

 

(nagranie: 30:37 –35:12) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytanie w dyskusji zadali Radny Mariusz Wijatyk, Radny Adam Hlib, Radna Wiesława 

Romejko; Odpowiedzi udzielili: Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła i Skarbnik Gminy Olga 

Radziwanowska.  

Więcej pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 
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Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania:  

Za: 15; PRZECIW:0; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na rok 2025 

 

UCHWAŁA NR XIV/106/2024 

w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2025 rok - stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 13 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie 

i przystąpienie do spółdzielni energetycznej o nazwie Spółdzielnia Energetyczna 

„SOLARIS” z siedzibą w Łobzie; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 35:13 –1:03:12) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytanie w dyskusji zadali Radny Mariusz Wijatyk, Radny Marek Rokosz, Radny Adam Hlib. 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła. Głos zabrał Przewodniczący Rady Henryk 

Stankiewicz.  

Radny Jarosław Sowiński zgłosił wniosek formalny o zakończenie dyskusji w tym temacie.  

Przewodniczący Rady poddał wniosek pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 12; PRZECIW:3; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

W wyniku glosowania Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 9; PRZECIW:2; WSTRZYMUJĄCE SIĘ:4.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie do 

spółdzielni energetycznej o nazwie Spółdzielnia Energetyczna „SOLARIS” z siedzibą 

w Łobzie; 

UCHWAŁA NR XIV/107/2025 

w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie do spółdzielni energetycznej 

o nazwie Spółdzielnia Energetyczna „SOLARIS” z siedzibą w Łobzie; stanowi załącznik do 

protokołu 
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- Przerwa -   

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz po przerwie i sprawdzeniu kworum wznowił 

obrady XIV sesji Rady Miejskiej w Łobzie. 

Przewodniczący Rady przywitał przybyłą na obrady p. Krystynę Bogucką członka Zarządu 

Powiatu Łobeskiego. 

Ad. 14 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaopiniowania projektu Audytu 

krajobrazowego województwa zachodniopomorskiego; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 1:04:48 – 1:06:25) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 14; PRZECIW:0; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 1.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie zaopiniowania projektu Audytu krajobrazowego 

województwa zachodniopomorskiego; 

 

UCHWAŁA NR XIV/108/2025 

w  sprawie zaopiniowania projektu Audytu krajobrazowego województwa 

zachodniopomorskiego;- stanowi załącznik do protokołu 

 

Ad. 15 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia międzygminnego pomiędzy Gminą Węgorzyno a Gminą Łobez w zakresie 

lokalnego transportu zbiorowego na linii Węgorzyno - Runowo - Runowo Pomorskie - 

Gardno - Lesięcinek - Lesięcin - Świętoborzec – Łobez; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 1:06:26 – 1:08:14) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15; PRZECIW:0; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 
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Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

międzygminnego pomiędzy Gminą Węgorzyno a Gminą Łobez w zakresie lokalnego 

transportu zbiorowego na linii Węgorzyno - Runowo - Runowo Pomorskie - Gardno - 

Lesięcinek - Lesięcin - Świętoborzec – Łobez; 

UCHWAŁA NR XIV/109/2025 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego pomiędzy Gminą 

Węgorzyno a Gminą Łobez w zakresie lokalnego transportu zbiorowego na linii 

Węgorzyno - Runowo - Runowo Pomorskie - Gardno - Lesięcinek - Lesięcin - 

Świętoborzec – Łobez; -stanowi załącznik do protokołu 

Ad. 16 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości oznaczonej 

nr 291 położonej w obrębie 2 miasta Łobez przy ul. Bocznej; 

 (nagranie: 1:08:15 – 1:09:51) 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15; PRZECIW:0; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości oznaczonej nr 291 położonej 

w obrębie 2 miasta Łobez przy ul. Bocznej; 

UCHWAŁA NR XIV/110/2025 

w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy dzierżawy nieruchomości oznaczonej nr 291 położonej w obrębie 2 miasta Łobez 

przy ul. Bocznej; - stanowi załącznik do protokołu 

 

Ad. 17 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości oznaczonej 

nr 323 położonej w obrębie 2 miasta Łobez przy ul. Bocznej; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 1:09:52 – 1:11:27) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 
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Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15; PRZECIW:0; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości oznaczonej nr 323 położonej 

w obrębie 2 miasta Łobez przy ul. Bocznej; 

 

UCHWAŁA NR XIV/111/2025 

w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy dzierżawy nieruchomości oznaczonej nr 323 położonej w obrębie 2 miasta Łobez 

przy ul. Bocznej;- stanowi załącznik do protokołu 

 

Ad. 18 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie odstąpienia od zbycia w drodze 

przetargu nieruchomości gruntowej zabudowanej położonej w obrębie 2 miasta Łobez 

w pobliżu ulicy Bocznej; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 1:11:28 – 1:12:51) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15; PRZECIW:0; WSTRZYMUJĄCE SIĘ:0.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie odstąpienia od zbycia w drodze przetargu 

nieruchomości gruntowej zabudowanej położonej w obrębie 2 miasta Łobez w pobliżu ulicy 

Bocznej; 

UCHWAŁA NR XIV/112/2025 

w sprawie odstąpienia od zbycia w drodze przetargu nieruchomości gruntowej 

zabudowanej położonej w obrębie 2 miasta Łobez w pobliżu ulicy Bocznej;- stanowi 

załącznik do protokołu 
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Ad. 19 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały 

Nr XXXV/237/2021 Rady Miejskiej w Łobzie z dnia25 lutego 2021 r. w sprawie zasad 

wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy Łobez; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 1:12:52 – 1:14:45) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15; PRZECIW:0; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały Nr 

XXXV/237/2021 Rady Miejskiej w Łobzie z dnia25 lutego 2021 r. w sprawie zasad 

wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy Łobez; 

 

UCHWAŁA NR XV113/2025 

w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały Nr XXXV/237/2021 Rady Miejskiej 

w Łobzie z dnia25 lutego 2021 r. w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących 

w skład mieszkaniowego zasobu gminy Łobez; - stanowi załącznik do protokołu 

 

Ad. 20 Pisemne interpelacje i zapytania radnych. 

Interpelacje i zapytania składa się na piśmie do Przewodniczącego Rady, który przekazuje je 

niezwłocznie Burmistrzowi. Burmistrz lub osoba przez niego wyznaczona, jest zobowiązana 

udzielić odpowiedzi na piśmie nie później niż w terminie 14 dni od dnia otrzymania interpelacji 

lub zapytania. 

(nagranie: 1:14:46 –1:15:41) 

Interpelacje złożył Radny Adam Hlib. 

Więcej zgłoszeń nie wniesiono.  

Przewodniczący Rady zamknął pkt 20. 

 

Ad. 21 Komunikaty i informacje. 

(nagranie: 1:15:42 – 1:19:14) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że kolejna sesja Rady odbędzie się 

26 czerwca br. o godz. 9:00 br. natomiast wspólne posiedzenie komisji stałych 24 czerwca br. 

Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła zaprosił mieszkańców do wspólnego udziału w festynie 

rodzinnym z okazji Dnia Dziecka. Festyn odbędzie się 01.06.br na starym boisku. 

Radny Jarosław Sowiński zaprosił 14.06.br. do Bonina na zawody konne. 

Radny Krzysztof Bartos poinformował, że osoby które niegdyś działały w Ochotniczej Straży 

Pożarnej mogą ubiegać się o dodatek do emerytury. 



11 

 

Radny Dariusz Kosiński podziękował za wymianę obrzeży chodnikowych na przejściu dla 

pieszych przy ul. Niepodległości oraz za naprawę ławek w mieście. 

Radny Ryszard Bartczak podziękował za wyremontowanie świetlicy w Prusinowie 

Więcej zgłoszeń nie wniesiono. Przewodniczący Rady zamknął pkt 21. 

 

Ad. 22 Informacje Przewodniczącego Rady. 

(nagranie: 1:19:15 – 1:30:43) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował o spotkaniach i wydarzeniach,  

w których wziął udział w działalności międzysesyjnej. Następnie poinformował mieszkańców 

o możliwości wzięcia udziału w debacie nad Raportem o stanie Gminy Łobez za rok 2024. 

Mieszkańcy, którzy chcą zabrać głos w debacie powinni złożyć Przewodniczącemu Rady 

pisemne zgłoszenie, poparte podpisami, co najmniej 20 osób, najpóźniej do dnia 25 czerwca 

br. do godz. 15:30. W debacie nad raportem mieszkańcy będą dopuszczani do głosu według 

kolejności złożonych zgłoszeń. 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz na zakończenie realizacji porządku obrad 

poinformował, że chciałby w imieniu Rady Miejskiej w Łobzie zatrzymać się na moment, by 

symbolicznie podkreślić wyjątkowy jubileusz, jaki w tym roku obchodzimy — 35-lecie 

samorządu terytorialnego w Polsce. 

Dwa dni temu 27 maja minęło 35 lat od momentu, w którym mieszkańcy po raz pierwszy 

wybrali swoich lokalnych przedstawicieli w demokratycznych wyborach. To wydarzenie 

zapoczątkowało nowy rozdział w historii Polski i w historii naszej gminy. 

Samorządność dała nam obywatelom realny wpływ na otaczającą nas rzeczywistość. Dzięki 

niej to właśnie my, mieszkańcy, decydujemy, jak wygląda nasza gmina, w co inwestujemy, jak 

troszczymy się o potrzeby dzieci, seniorów, osób z niepełnosprawnościami czy 

przedsiębiorców.  

Samorząd to codzienna odpowiedzialność za wspólne sprawy. To decyzje, które często nie są 

spektakularne, ale mają realne znaczenie dla życia mieszkańców: remont drogi, doświetlenie 

przejścia czy wsparcie dla szkoły. Czasem niedostrzegalne z zewnątrz, ale ważne dla ludzi. 

Jako Przewodniczący Rady Miejskiej w Łobzie mam zaszczyt pracować z radnymi tej kadencji 

— ludźmi oddanymi, zaangażowanymi i gotowymi do podejmowania trudnych decyzji.  

Z wdzięcznością wspominam także radnych poprzednich kadencji, których doświadczenie i 

praca stworzyły fundamenty, na których dziś możemy się opierać. To właśnie oni wytyczali 

pierwsze samorządowe ścieżki — często w trudnych realiach, ale z przekonaniem, że samorząd 

ma sens.  

Jest to okazja, by przypomnieć, że przez ostatnie 35 lat funkcję Radnej/Radnego Rady 

Miejskiej w Łobzie sprawowało 154 Radnych. I tak: Radny Zbigniew Pudełko 5 kadencji; 

Radni: Krystyna Bogucka, Bogdan Górecki, Antoni Kużel, Marek Rokosz, Elżbieta Kobiałka i 

Kazimierz Chojnacki przez 4 kadencje; Funkcję Przewodniczącego Rady sprawowali p. 

Andrzej Mielczarek, p. Wojciech Bajerowicz, p. Marian Płuciennik, p. Elżbieta Kobiałka - 

dwukrotnie, p. Kazimierz Chojnacki, p. Bogdan Górecki, p. Joanna Sienkiewicz i moja osoba 

Henryk Stankiewicz. 

Stanowisko Burmistrza Gminy Łobez sprawowali: p. Marek Romejko dwukrotnie;  

p. Jan Szafran; p. Halina Szymańska; p. Ryszard Sola dwukrotnie i dwukrotnie p. Piotr Ćwikła;  

Dziękujemy wszystkim, którzy przez te 35 lat współtworzyli z nami samorząd Gminy Łobez – 

uczestniczyli w wyborach, konsultacjach, zgłaszali pomysły, a czasem także krytykę, która 

mobilizowała do poprawy. Wasza aktywność to najlepszy dowód na to, że samorządność 

działa. 
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Dziękujemy pracownikom samorządowym, niech ten jubileusz przypomina nam, jak wielką 

wartością jest samorządność i jak wiele zależy od naszej wspólnej odpowiedzialności i 

współpracy. 

Przewodniczący Rady p. Henryk Stankiewicz wraz z Państwem Radnych wyrazili słowa 

podziękowania wobec Kierownika Biura Rady Miejskiej w Łobzie Anety Dajnowskiej za 

bardzo dobrą współpracę i zaangażowanie w prace Rady. Wręczając jej bukiet kwiatów.    

Kierownik Biura Rady Miejskiej w Łobzie Aneta Dajnowska podziękowała Panu 

Przewodniczącemu i Państwu Radnym za zaufanie i wsparcie jakim ją obdarzają.  

Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła z okazji Dnia Samorządowca złożył życzenia i podziękowania 

Radnym, Sołtysom, pracownikom samorządowym  i całej społeczności Gminy Łobez, 

wspomniał też o samorządowcach których nie ma już wśród nasz.   

 

Ad. 23 Zamknięcie obrad. 

 (nagranie: 1:30:44 – 1:30:52) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie zrealizowała 

porządek obrad. W związku z tym zamknął XIV sesję Rady Miejskiej w Łobzie. 

 

Zakończenie obrad: godz. 10:40 

      

(Płyta CD z nagraniem wraz z konwersją zapisu audio na tekst XIV sesji Rady Miejskiej  

w Łobzie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.) 

      

      

 

Protokół sporządzono w jednym egzemplarzu. 

 

 

                                                                         Przewodniczył: 

 

                                                                        Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

                                                                                             Henryk Stankiewicz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła: 

Aneta Dajnowska 

 

 


